

Tudnivalók az intézményi gyermekétkeztetésről

Kapcsolattartás: Gyulai Neszta, ételmezési ügyintéző

7940 Szentlőrinc, ~~Templom tér 1-3.~~ **Templom tér 8.**

~~73/570-995~~ **73/570-982** vagy **30/827-1327**, etkeztetes@szentlorinc.hu

Az intézményi étkezést a szülő írásban tudja megrendelni. A formanyomtatvány elérhető a Szentlőrinci Általános Iskolában (7940 Szentlőrinc, Ifjúság u. 5.), a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi osztályán (7940 Szentlőrinc, Templom tér 8.), illetve a www.szentlorinc.hu/index.php/hu/onkormanyzat/gyermeketkeztetes web címről letölthető.

Az étkezési díjakat tárgyhót megelőzően átutalással, vagy a meghirdetett befizetési napokon személyesen a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal pénztárában (7940 Szentlőrinc, Templom tér 5.) nyitvatartási időben (hétfő és szerda: 7:30-16:00 ebédszünet: 12:00-13:00 péntek: 7:30-12:00) a **tárgyhónapot megelőző hónap 20. napjáig** lehet megfizetni. Az előre megrendelt és kifizetett étkezéseket a gyermekek e célra kiadott kártyákkal (egyéni kártya) tudják igénybe venni, az étkezőben elhelyezett kártyaolvasót használva. Az elveszett, megrongálódott kártyákat pótolni szükséges.

Amennyiben kedvezményre jogosult, a jogosító határozat, igazolás, szakvélemény másolatát a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi osztályán (7940 Szentlőrinc, Templom tér 8.) **kérjük leadni az ügyintézőnek.** A jogosultság lejáratí napját követő naptól – **amennyiben nem nyújtanak be újabb/meghosszabbított jogosító dokumentumot** – a megrendelt étkezés típushoz tartozó **teljes árat számolunk el.**

Tanév közben az étkezési típus módosítása esetén újból nyilatkozatot kell tenni, (az aktuális hónap 15. napjáig), amelyet a következő hónaptól tudunk figyelembe venni.

Étkezés lemondása:

Hiányzást, az aktuális napot megelőző napon 7.30 és 11.00 óra között legyenek szívesek jelezni a fent megadott elérhetőségek valamelyikén. **Betegség esetén a bejelentést követő naptól, a távolmaradás idejére, a fizetésre kötelezett mentesül a térítési díj fizetésének kötelezettsége alól. A hiányzás első napján a megrendelés éthordóval /lehetőség szerint a kártya használatával/ elvihető. A késő délutáni, esti és hétfégi jelzéseket nem áll módunkban a következő naptól figyelembe venni. Be nem jelentett hiányzás esetén a térítési díj visszafizetésére nem tarthatnak igényt.**

Az étkezés teljes lemondását kizárólag írásban lehet benyújtani, az erre szolgáló formanyomtatványon, melyet a www.szentlorinc.hu/index.php/hu/onkormanyzat/gyermeketkeztetes oldalról tudnak letölteni, illetve a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi osztályán (7940 Szentlőrinc, Templom tér 8.) igényelhetik. A benyújtás történhet személyesen az Önkormányzati hivatalban, (7940 Szentlőrinc, Templom tér 8.) illetve scannelt formában a megadott e-mail címre. Az étkezési díjat, a benyújtás napjáig számoljuk el.

Bővebb információkat a www.szentlorinc.hu/index.php/hu/onkormanyzat/gyermeketkeztetes weboldalon olvashatnak.

Kérdés, kérés, észrevétel esetén, keressék Gyulai Neszta ételmezési ügyintézőt a fenti elérhetőségek valamelyikén.

Kérem a fentiek szíves megértését és tudomásul vételét.
Megértésüket köszönöm.


Kastal I. Orsolya
intézményvezető

Művelődési Központ, Könyvtár és Konyha Szentlőrinc